

## HODNOTA 10 USD včetně DPH

**Obal na mobilní telefon, hodnota včetně DPH 10 USD x 22,22 Kč = 222 Kč, hmotnost 0,10 kg,  
Doporučená zásilka z Číny, poštovné 3 USD x 22,22 Kč = 67 Kč**

	Při předání dat online na <a href="http://www.postaonline.cz/celni-rizeni">www.postaonline.cz/celni-rizeni</a>	Bez předání dat
<b>Cena zboží včetně DPH</b>	222 Kč	222 Kč
<b>Poštovné</b>	67 Kč	67 Kč
<b>Poplatek za zastoupení Českou poštou v režimu IOSS</b>	0 Kč	0 Kč
<b>DPH 21 %</b>	Zaplaceno při nákupu zboží	Zaplaceno již při nákupu zboží
<b>Kolik zákazník zaplatí celkem?</b>		
<b>Online při objednání zboží</b>	<b>289 Kč</b>	<b>289 Kč</b>
<b>Při doručení zboží</b>	<b>0 Kč</b>	<b>0 Kč</b>

### Režim IOSS: Import One-Stop Shop = jedno správní místo pro dovoz

Jedná se o zcela nový model placení DPH při dovozu zboží do Evropské Unie. Je to však platné pouze pro zásilky do 150 EUR. DPH zaplatíte již při nákupu zboží na e-shopu. E-shop následně předává zaplacené DPH svému zástupci, který je speciálně pro tyto účely registrován k DPH pouze v jednom členském státě EU. Zmíněný zástupce pak odvádí DPH finanční správě toho státu, kde je tato speciální registrace provedena, a proto je ona finanční správa nazývána jako jedno správní místo pro dovoz.

Vzhledem k tomu, že zboží přes internet nakoupíte již včetně DPH (prodejce by vás o této skutečnosti měl informovat), tak ho již neplatíte při dovozu v rámci celního řízení. V takovém případě si při objednávání zásilky musíte toto číslo, které je označeno jako „IOSS“ (Import One-Stop Shop – jedno správní místo pro dovoz) poznamenat nebo musí odesílatel zásilku tímto číslem označit nebo ho předat v elektronických datech k zásilce. Ve webovém formuláři na [www.postaonline.cz/celni-rizeni](http://www.postaonline.cz/celni-rizeni) toto číslo vyplníte v části „Odesílatel“. Na stránkách e-shopu byste ho měli nalézt, případně by vám ho měl e-shop poskytnout při zobrazení přehledu vaší objednávky.

IOSS číslo je možné deklarovat pouze v případech, že zboží bylo prodáno v režimu jednoho správního místa a prodávající je registrován jako osoba povinná k dani – tzn., bylo mu přiděleno identifikační číslo dodatečných daňových údajů.

#### Odesílatel

Pokud znáte údaje o odesílateli zásilky, doplňte prosím

Název firmy nebo jméno odesílatele (Nepovinné)

PSČ (Nepovinné)

Obec (Nepovinné)

Ulice (Nepovinné)

Stát (Nepovinné)

IOSS - Identifikační číslo prodejce (Nepovinné)

**Pokračovat**